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TAQUIGRAFIA

ATA DA 1ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 9ª SESSÃO
LEGISLATIVA EXTRAORDINÁRIA DA 9ª LEGISLATURA

DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE
RONDÔNIA

Em 18 de dezembro de 2018

Presidência dos Srs.
LUIZINHO GOEBEL - Deputado

MAURÃO DE CARVALHO - Presidente

Secretariado pelos Srs.
LAERTE GOMES - Deputado

LEBRÃO - 1° Secretário

(Às 11 horas e 20 minutos é aberta a Sessão)

O SR. LUIZINHO GOEBEL (Presidente) – Havendo número
legal, sob a proteção de Deus e em nome do povo rondoniense,
declaro aberta a 1ª Sessão Extraordinária da 9ª Sessão
Legislativa Extraordinária da 9ª Legislatura.

Solicito ao senhor Secretário proceder à leitura da
autoconvocação e das matérias objeto da convocação.

O SR. LAZINHO DA FETAGRO – Senhor Presidente, só Questão
de Ordem.

O SR. LUIZINHO GOEBEL (Presidente) – Concedido, senhor
Deputado.

O SR. LAZINHO DA FETAGRO – Pela primeira vez, no final do
mandato, eu recebo aqui nesta tribuna a visita da minha esposa,
está ali fazendo uma visita, aquela gatona que está ali, olha lá,
a Dona Rose, são 37 anos de namoro ali, não é fácil não.
Também um cabra bonito como eu assim, é fácil.

O SR. LUIZINHO GOEBEL (Presidente) – E por essa declaração
vai dar namoro hoje de novo, não é, Deputado Lazinho?

O SR. LAZINHO DA FETAGRO – Eu sou apaixonado por ela,
ela sabe disso.

O SR. LEBRÃO – É sofrimento demais para uma mulher só.

O SR. LAZINHO DA FETAGRO – Junto com ela, a minha
comadre, Dona Dilma está ali também. Seja bem-vinda Dona
Dilma.

O SR. MAURÃO DE CARVALHO – Realmente, bem que Vossa
Excelência falou que é um homem apaixonado. Então ela
confirma aí, uma declaração ao vivo. Parabéns!

O SR. LUIZINHO GOEBEL (Presidente) – Para leitura das
matérias, senhor Secretário. Senhor Secretário, por favor, fazer
a leitura das matérias.

O SR. LAERTE GOMES (Secretário ad hoc) – ATO Nº 027/
2018-P/ALE.

Convoca Sessão Legislativa Extraordinária para o dia
18 de dezembro de 2018.

O Presidente da Assembleia Legislativa do Estado, no
uso de suas atribuições regimentais e, com fulcro no que dispõe
o inciso II e §§ 4º, 5º e 6º do art. 2º e art. 111, todos do
Regimento Interno,

Resolve:
Art. 1º - Convocar Sessão Legislativa Extraordinária, para

as 10 horas do dia 18 de dezembro de 2018, para deliberação
de matérias constantes do Anexo deste Ato.
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Art. 2º - Este Ato entra em vigor na data de sua
publicação.

Gabinete da Presidência, 17 de dezembro de 2018.
Deputado Maurão de Carvalho, Presidente da ALE.

- MENSAGEM 198 DO PODER EXECUTIVO/PROJETO DE LEI 1070/
18 Estima a Receita e Fixa a despesa do Estado de Rondônia
para o exercício de 2019.
- MENSAGEM 199 DO PODER EXECUTIVO/PROJETO DE LEI Nº
1071/18. Plano Plurianual para o período de 2016-2019.
- MENSAGEM 241 DO PODER EXECUTIVO/PROJETO DE LEI Nº
1108/18. Altera a lei nº 912, de 12 de julho de 2000, que “Dispõe
sobre a estrutura administrativa do Tribunal Administrativo de
Tributos Estaduais – TATE”.
- MENSAGEM 263 DO PODER EXECUTIVO/PROJETO DE LEI
COMPLEMENTAR. “Dispõe sobre nomeações em Cargos de
Direção Superior e Funções Gratificadas vinculadas ao Sistema
Penitenciário do Estado de Rondônia”.
- MENSAGEM 264 DO PODER EXECUTIVO/PROJETO DE LEI
COMPLEMENTAR. “Dispõe sobre nomeações em Cargos de
Direção Superior e Funções Gratificadas vinculadas a Fundação
Estadual de Atendimento Socioeducativo – FEASE”.
- MENSAGEM 134 DO PODER EXECUTIVO/PROJETO DE LEI.
“Altera dispositivos da Lei nº 150, de 6 de março de 1987, que
‘Dispõe sobre o Quadro de Oficiais de Administração da Polícia
Militar do Estado e dá outras providências”.
- PROJETO DE LEI DA MESA DIRETORA. “Concede Auxílio
Natalino Excepcional no mês de dezembro de 2018 para
servidores do quadro de pessoal efetivo, cedidos, agregados e
para os nomeados em cargo de provimento em comissão da
Assembleia Legislativa do Estado de Rondônia”.
- PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR DO DEPUTADO MAURÃO
DE CARVALHO. “Autoriza o Poder Executivo a criar o Instituto
de Terras e Colonização do Estado de Rondônia – INTERON”.
- PROJETO DE RESOLUÇÃO 143/18 DA MESA DIRETORA.
“Institui o Laboratório de inovação em Compras e Contratações
Públicas da Assembleia Legislativa do Estado de Rondônia”.
- PROJETO DE RESOLUÇÃO 092/17 DO DEPUTADO MAURÃO DE
CARVALHO. Dispõe sobre a denominação do edifício da nova
sede da Assembleia Legislativa do Estado de Rondônia e dá
outras providências”.
- REDAÇÃO FINAL AO PROJETO DE LEI Nº 1119/18 DO
DEPUTADO DR. NEIDSON. “Declara como Patrimônio Cultural
do Estado de Rondônia a “Festa do Guerreiro” que é realizada
na Terra Indígena do Rio Guaporé no município de Guajará-
Mirim”.
– COMUNICADO DA SECRETARIA LEGISLATIVA. Fica registrado
nos Anais desta Casa, que o Deputado Airton Gurgacz recebeu
em mãos do Cerimonial da Casa as Medalhas do Mérito
Legislativo Outorgadas aos Senhores Surama Bastos dos Santos
e Bruce de Oliveira Machado, acompanhadas dos respectivos
Decretos Legislativos nº 1019 e 1020, ambos de 20 de dezembro
de 2018, cuja entrega aos homenageados fica soube a sua
responsabilidade do mencionado parlamentar em fazê-lo.

Lido, senhor Presidente.

(Às 11h24min o senhor Luizinho Goebel passa a
presidência ao senhor Maurão de Carvalho)

O SR. LAERTE GOMES – Senhor Presidente, Questão de
Ordem.

Solicito aí de Vossa Excelência a retirada da matéria de
autoria da Mesa Diretora, do Projeto de Resolução como foi
em acordo na reunião, para retirada de pauta o Projeto de
Resolução 143/18, que “Institui o Laboratório de inovação em
Compras e Contratações Públicas da Assembleia Legislativa
do Estado de Rondônia”.

O SR. MAURÃO DE CARVALHO (Presidente) – Fica retirado
de pauta o projeto de minha autoria, Projeto de Resolução
092/17.

E nada mais havendo a tratar, invocando a proteção de
Deus, e antes de encerrar a presente Sessão convoco Sessão
Extraordinária para em seguida apreciarmos as matérias que
fazem parte da pauta de convocação.

Está encerrada a Sessão.

(Encerra-se esta Sessão às 11 horas e 45 minutos)
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ATO Nº0059/2019-SRH/P/ALE

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e, nos termos
do Artigo 11 da LC nº 967, de 10 de janeiro de 2018, resolve:

PRORROGAR:

A cedência do servidor FRANCISCO MARIO MENDONÇA
ALVES, cadastro nº. 100011742, cargo de Assistente Técnico
Legislativo, para a Câmara Municipal de Ariquemes, sem ônus
para este Poder Legislativo, no período de 1° de janeiro a 31
de dezembro de 2019.

Porto Velho, 14 de janeiro de 2019.

MAURÃO DE CARVALHO      ARILDO LOPES DA SILVA
PRESIDENTE                       SECRETÁRIO GERAL

ATO Nº0060/2019-SRH/P/ALE

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e, nos termos
do Artigo 11 da LC nº 967, de 10 de janeiro de 2018, resolve:

PRORROGAR:

A cedência da servidora MARILEI ALVES MURGUERO,
matricula nº. 100008278, cargo de Assistente Técnico
Legislativo, para a Secretaria de Estado da Saúde – SESAU,
para atuar junto ao Hospital Regional de Cacoal, sem ônus
para este Poder Legislativo, no período de 1º de janeiro a 31
de dezembro de 2019.

Porto Velho, 14 de janeiro de 2019.

MAURÃO DE CARVALHO      ARILDO LOPES DA SILVA
PRESIDENTE                       SECRETÁRIO GERAL
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